

Нефтяная экспансия: ИНК приходит в Красноярский край

Иркутская нефтяная компания расширяет свое присутствие в регионах Восточной Сибири.

Напомним, в настоящий момент основные активы ИНК сосредоточены на территории Иркутской области, кроме того, компания активно работает в Якутии.

На очереди - Красноярский край. Как сообщает пресс-служба ИНК, в октябре на международном газовом форуме в Санкт-Петербурге был подписан Меморандум о намерениях между ООО «ИНК» и ПАО «Газпром» о совместной разработке месторождений на севере Красноярского края. Подписи под документом поставили заместитель председателя правления «Газпрома» Олег Аксютин и председатель Совета директоров ИНК Николай Буйнов.

Речь идет о перспективах организации разведки, добычи и транспортировке углеводородного сырья Собинского, Пайгинского месторождений и Пайгинского участка в Красноярском крае. В настоящий момент начата работа по подготовке технико-экономического обоснования будущего проекта.

В настоящий момент лицензия на Собинское нефтегазоконденсатное месторождение принадлежит ООО «Газпром добыча Краснодар». Лицензия на Пайгинский участок принадлежит ООО «Пайга», дочерней компании ИНК.

Отметим, Иркутская нефтяная компания - крупнейший налогоплательщик Иркутской области. ИНК называют одной из самых развитых и больших частных нефтяных компаний России. В перспективе присутствие ИНК в Красноярском крае даст прирост в региональному ВРП и увеличит поступления налога на прибыль в бюджет субъекта.

Справка:

С момента основания группа компаний ИНК направила на развитие месторождений и лицензионных участков недр, строительство производственной, инженерной и транспортной инфраструктуры более 200 млрд. рублей. Большую часть чистой прибыли компания вкладывает в развитие производственной инфраструктуры на территории региона. В группе компаний ИНК сегодня



работают более девяти тысяч человек.

ИНК является крупнейшим налогоплательщиком региона. Налоги и платежи в бюджеты всех уровней по группе компаний ИНК в 2018 году составили 108 млрд. рублей, в том числе в федеральный бюджет - 87,6 млрд. рублей, в консолидированный бюджет региона - 20,5 млрд. рублей, что составляет более 12% от доходов казны Прибайкалья. В 2018 году ИНК направила 140 млн. рублей на реализацию социальных проектов в Иркутской области.

Автор: Антон Херсонцев
© Babr24.com



ИРКУТСКАЯ
НЕФТЯНАЯ
КОМПАНИЯ

ЭКОНОМИКА И БИЗНЕС, КРАСНОЯРСК, ИРКУТСК 19264 01.11.2019, 15:47 1410
URL: <https://babr24.com/?ADE=194385> Bytes: 2582 / 2290 [Версия для печати](#)

[Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Красноярском крае и Хакасии:
krasyar.babr@gmail.com



Автор текста: **Антон Херсонцев**, журналист.

На сайте опубликовано **2639**
текстов этого автора.

[НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:](#)

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)